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INSTRUCCIONES: Leer cuidadosamente los enunciados de los 6 reactivos del el examen
antes de empezar a resolverlos. La duracion maxima del examen es de
2 horas.

1. Determinar el valor medio de la funcién f cuya grafica se muestra en la figura y

calcular el valorde C € [ 0, 5 ] tal que se cumpla el Teorema del Valor Medio
del Célculo Integral.

i

15 puntos

2. Calcular, si existe:

15 puntos
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3. Efectuar las integrales:

X
a) | L5 gy b) ! d X

X2+ 3X 42

20 puntos

2
4. Calcular el area de la region limitada por las graficas de X — Y + 1=0

y X-Yy+ 1=0 Hacer la representacion grafica de la region.

15 puntos
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5. Calcular

para f(x’y):yecosx_l_xeseny

15 puntos

6. Obtener la ecuacion del plano tangente al elipsoide de ecuacion

~1)?
X + % +12° =1 en el punto A(O,l,l).

20 puntos
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1. Sea el valor medio

5
[ f(x)dx
f Cl= 0 . . . - i
( 5 de la interpretacion geométrica de la integral

= f(c):% Sea f(x)=x—1 parael intervalo [1,3]

:>c—1=£:> c=—| 6 [c=2.2
5 5

15 Puntos

2. Al evaluar queda
1

lim (eX+ x)x — 1
x—>0+
1

) 2
Entoncessi Y :(e +X) X
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Iy - In(ex+ x)
X
lim Iny = lim In(ex+ X) = 0
x—0* x—0" X 0

al aplicar L'Hopital y sabiendo que In[ lim } =1lim[Iny]

x—0" x—0"

= [im =2

x—>0" €% +X

= limy=e2 - |lim {eX+x =e?

x—0" x—0"

In[ lim

x—0"

} e*+1

15 Puntos

3. a) Por cambio de variable:

Si u:\/§

— u?=e’
= 2udu=e"dx = dx = 2u¢3u :dx=£du
u u

Al sustituir:

u(zduj q 1
IZI u 5 =2j—u2=2 —angtani +C

4 +u 4+ U 2 2

,eX

| =angtan > + C

10 Puntos
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b) Por fracciones parciales:

Sea X =
x2+3x+2  (Xx+1)(x+2)
N X _ A N B
(x+1)(x+2) x+1  x+2
Por lo que
x = A(x+2) + B(x+1)
Si, X=-2 si x=-1
= —-2=-B = |-1=A
B=2
Izj.( -1 + 2 jdx=—|n(x+1)+2|n(x+2)+c
X+1  Xx+2
I=InL2)2+C
X+1

10 Puntos

4. Si trazamos la grafica de ambas curvas entonces el area seria

15 Puntos




5. Si
f (x,y) — yeeosx y ypseny

i=—ye“°SXsenx+eSeny
OX
2
= 9T senx e +cosy ey
Oy OX
3
a?/z;x —cos °y e%"Y _seny ey
3
= 62f = —@
> o)
15 Puntos
6. Sea
2
F(x,y,z):x2+£y—;1L+zz—1:0
OX OX |,
F 1y o F| oy
oy 2 o |p
8F:2 = ok =2=¢C
0z OX |,

Por lo que el plano tiene por ecuacion:
(x—0)0+ (y-1)0+(z-1)2=0
22 -2=0 = |z=1

20 Puntos




